

Bedříšci vyjeli za Popelkou aneb Střípky z našich saských výprav

Podzimní výprava do německého Norimberku vyšla na jedničku, a proto jsme s plánováním další zahraniční cesty dlouho neváhali. A víte, jaký cíl jsme zvolili tentokrát? Pomohu vám následujícím citátem z jedné slavné pohádky:

*„»Tváře umouněné od popela, ale kominík to není. Klobouk s peřím,
luk a kamizola, ale myslivec to není. Šaty s vlečkou, stříbrem vyšívané,
ale princezna to není, jasný pane.“*



Uhádli jste, z jaké pohádky je tato krátká ukázka? No ano, správně, je to všem dobře známá Popelka, která si svou oblibu nezískala jen u nás v České republice, nýbrž i v Německu a v dalších evropských zemích.



Naším cílem se tedy stal zámek Moritzburg, kde se každoročně v zimním období koná výstava Tři oříšky pro Popelku, neboť právě na tomto pohádkovém zámku se v roce 1973 natáčela nejslavnější

scéna této populární pohádky. Zájem o exkurzi byl vsutku obrovský, o čemž svědčí zejména to, že všech 57 míst bylo během půl hodiny obsazeno! 😊



Dnem D se tentokrát stal čtvrtek 6. února 2020 a postup byl obdobný jako při předchozích zahraničních výpravách. Ráno v půl sedmé jsme se sešli u školy, kde proběhla kontrola všech potřebných dokladů a písemností opatřených podpisem rodičů. Poté, co vedoucí zájezdu, tedy učitelé německého jazyka, zjistili, že všichni mají všechno, poskládali jsme se do autobusu a vyrazili směrem



Spolková republika Německo. Mnozí žáci již průběh cesty znali – Praha, Ústí nad Labem, povinná občerstvovací zastávka v Petrovicích, přejezd do Německa a poté po dálnici až do Drážďan, odkud je to do Moritzburgu už jen necelých 20 minut cesty.

Cesta nám rychle ubíhala, mnozí z nás ji využili k dospání spánkového deficitu, jiní poslouchali hudbu či žvanili se spolužáky. Do Moritzburgu jsme dorazili po necelých třech hodinách cesty a už z parkoviště jsme pochopili, proč je tento zámek natolik oblíbený. To vám byla krása!



V průběhu výstavy Tři oříšky pro Popelku jsme se dozvěděli spoustu nových informací o českoněmeckém kultovním filmu, prohlédli jsme si (a někteří z nás si dokonce i vyzkoušeli) původní filmové kostýmy a prošli jsme si autentické prostory, kde natáčení probíhalo. Výstava se nevěnuje jen hercům a místům, kde se filmová pohádka natáčela, instalované exponáty i mnoho multimedialních zastávek vtáhnou návštěvníky přímo do děje pohádky. Není divu, že výstavu v minulých letech navštívil už téměř milion návštěvníků z celého světa. Dalo by se říci, že si tu každý přijde na své. Děti se zabaví u mnohých interaktivních zastávek a prvků, dospělí se zase mohou ponořit do vzpomínek a prostě jen tak pohádkově snít... Celá výstava je česko-německá a všichni návštěvníci si ji mohou projít dle libosti sami bez průvodce. Po přibližně hodině a půl jsme si zámek prohlédli i zvenku a chybět nesmělo ani zkoušení střevíčku na zámeckých schodech.



Naším druhým cílem byly Drážďany, kam jsme přijeli přibližně v jednu hodinu odpoledne. Po krátké procházce, v jejímž průběhu jsme se v rychlosti seznámili s neznámějšími památkami této saské metropole, následoval čas osobního volna, neboť Drážďany jsou pověstné svými nákupními možnostmi. A této příležitosti jsme samozřejmě využili i my! V pět hodin, kdy nás autobus nabíral v centru Drážďan, byste naši výpravu zcela jistě poznali i vy. A jak? Většina žáků měla při zpáteční cestě daleko objemnější náklad než při příjezdu do Drážďan. Nákupy se vydařily! 😊

Zpět do Lysé jsme ve stejném počtu (hurá! 😊) dorazili okolo osmé hodiny večerní. Až na drobné úklidové práce v autobuse jsme v průběhu celého dne nemuseli řešit žádné potíže či problémy, což výrazně přispělo k tomu, že si zájezd užili nejen žáci, ale i my učitelé. Děkujeme vám! Již nyní se těšíme na další společnou cestu.

Za PK NJ ZŠ B. Hrozného zapsal Petr Pokorný

